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партнерства у сфері логістичного забезпечення сил безпеки, а також виявлення видів ризиків здійснення цієї 
діяльності в мирний час, в умовах виникнення кризових ситуацій, а також дії особливого періоду вкрай 
важливим є організація аналізу ефективності здійснення державно-приватного партнерства. 
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ВОГНЕВА ПІДГОТОВКА, ЯК ОСНОВА СЛУЖБОВО-БОЙОВОЇ ДІЯЛЬНОСТІ  

ПОЛІЦЕЙСЬКИХ В СУЧАСНИХ УМОВАХ ВОЄННОГО СТАНУ 
 
В умовах сьогодення, особливо враховуючи воєнний стан в Україні, значно зросла кількість злочинів, 

пов’язаних із використанням вогнепальної зброї. При цьому досить часто зброя використовується проти 
працівників Національної поліції України, які повинні володіти відповідною професійною підготовкою щодо 
застосування вогнепальної зброї з метою протистояння озброєним злочинцям. До вищезазначеного слід додати 
ще один фактор, який підтверджує підвищення уваги до високоякісної вогневої підготовки органів та 
підрозділів Національної поліції України під час виконання ними своїх функціональних обов’язків [1]. Така 
умова виникає не лише під час затримання правопорушників, але й під час роботи з населенням під час дії 
комендантської години, особливо коли особа не виконує законні вимоги поліцейських та намагається 
здійснювати опір. 

Цим фактором є неконтрольоване поширення зброї серед мирного населення через дію воєнного стану, 
у тому числі у середовищі злочинців. Такому негативному явищу сприяло і погіршення суспільно-політичної та 
економічної ситуації в Україні, і криміналізація суспільства, і військова агресія з боку Російської Федерації [2]. 

Вогнева підготовка є самостійною дисципліною й одночасно входить до системи професійно-
службової та фізичної підготовки співробітників правоохоронних органів, як складова частина підготовки. В 
свою чергу в освітніх організаціях системи МВС України вона тісно і нерозривно пов’язана з іншими 
спеціальними дисциплінами.  

Основним напрямом розвитку вогневої підготовки працівників Національної поліції України є пошук 
засобів і методів, а також ефективних шляхів удосконалення вмінь і навичок, спрямованих на приведення 
якості професійної підготовки до сучасних вимог. 

Класичною основою вогневої майстерності здавна вважалися вміння застосовувати зброю. У 80% 
випадків застосовувати зброю доводиться в умовах поганої видимості, іноді в темряві, що виключає класичну 
прицільну стрілянину. Треба вміти стріляти і в засобах індивідуального захисту (бронежилетах), користуватися 
придатними захисними спорудами, змінювати певну тактику дій, використовувати прийоми ухилення від 
ураження. Така практика на сьогоднішній день виникає при виконанні своїх повноважень поліцейськими на 
всій території держави, особливо в нічний час, на блокпостах та інших місцях, в яких забезпечується охорона та 
захист територіальної цілісності України. 

Також, треба вміти використовувати зброю під час переслідування, на вулицях, у приміщеннях, у 
місцях великого скупчення людей, з транспортного засобу та ін. Тому в системі формування вогневої 
майстерності, як складової професійної компетентності, стали простежуватися тенденції навчання стрільби: з 
вихідного положення, коли пістолет знаходиться в кобурі, з близьких відстаней, від стегна, лежачи, утримуючи 
зброю однією або двома руками, методом швидкісної стрілянини, з перенесенням вогню по фронту, в умовах 
слабкого освітлення, з використанням приладів нічного бачення, світлових насадок, патронів із трасуючими 
кулями та інше. 

Успішне відпрацювання стрілецьких вправ забезпечується наявністю такої навчально-матеріальної 
бази, що давала б змогу моделювати різноманітну обстановку та проводити комплексні заняття з 
використанням різноманітних технічних засобів. 

Також  важливим у сучасних умовах є використання інноваційних форм, методик навчання і новітніх 
науково-технічних засобів. Так, науковці С. Гаврік та А. Черніков, наголошуючи на важливості стрілецької 
підготовленості майбутніх працівників Національної поліції, вказують, що гарантом життя та здоров’я 
поліцейського у разі вогневого контакту зі злочинцем є швидкі дії, пов’язані із застосуванням вогнепальної 
зброї [1].  

Потрібно погодитись з думкою дослідників та практичних працівників, що в освітній процес майбутніх 
правоохоронців необхідно запроваджувати елементи імітаційного моделювання. Для подальшого 
вдосконалення та розвитку навичок, а також для того щоб наблизити заняття до реальних умов, необхідно 
виконувати вправи, що відтворюють різні ситуації і моделюють застосування зброї. Для здійснення таких 
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практичних занять необхідна організація міжкафедральних занять спільно з викладачами фізичної та тактико-
спеціальної підготовки. 

В наш час актуальним питанням є протидія загрозам при загостренні військових дій та можливій 
окупації.  Міністерство внутрішніх справ взагалі, а також Національна поліція, зокрема, входять до складу 
сектору безпеки і оборони України. Сьогодення, поряд з підготовкою та веденням звичайних військових дій, 
вимагає посилення уваги і обробки проведення комплексу заходів з підготовки до боротьби з силами 
спецоперацій, диверсійно-розвідувальними силами, мобільними угрупованнями противника, що прорвалися на 
територію країни, іншими антидержавними збройними формуваннями на всій території країни, а можливо і під 
час окупації певних територій України. Ці заходи складають основу ТрО держави [3]. 

Для успішних дій спротиву, зменшення втрат партизанських груп, необхідні спеціальні знання, 
починаючи від технічних знань та поводження з загальновійськовою та спеціальною зброєю, засобами зв’язку 
до вмінь організувати партизанський рух на місті та оперативно провести спеціальні диверсійні чи інші заходи. 
Для цього необхідно вносити доповнення в професійну підготовку особового складу та здобувачів закладів 
вищої освіти систем МВС, СБУ, УДО тощо. Для відпрацювання спільних дій доцільно проводити круглі столи з 
фахівцями від СБУ, ГПУ, органах управління ЗС України і ТрО та місцевої влади. В навчальних дисциплінах 
тактико-спеціальної, вогневої підготовки, безпеки життєдіяльності, спеціальної фізичної та психологічної 
підготовки заводити такі учбові питання на кшталт: «Бій у місті», «Тактика та організація руху опору», 
«Основи малої війни», «Напад на об’єкт» та ін.. Також приділяти увагу інформаційно-психологічним 
операціям, рейдам, розвідці, корегуванню тощо [4]. Але всі ці заходи несуть конфіденційну інформацію та 
повинні вивчатись згідно з чинним законодавством України. 

Отже, ситуація, в якій опинилась Україна, потребує нових методів підготовки особового складу 
«силових» структур, як у складі підрозділів, так і в самостійній, автономній дії. Для цього необхідно розробити 
спеціальний курс для підготовки курсантів та службовців як в відомчих навчальних закладах, так і в системі 
професійної підготовки із залученням фахівців з СБУ, МО, ветеранів АТО/ООС та ін.  
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ПІДВИЩЕННЯ РІВНЯ ПРАВОВОЇ СВІДОМОСТІ В ДІЯЛЬНОСТІ  
ПРАЦІВНИКА НАЦІОНАЛЬНОЇ ПОЛІЦІЇ 

 

На даний момент тема підвищення рівня патріотично-правової свідомості в працівника Національної 
поліції, та й загалом у правника, правознавця є досить актуальною. 

Правосвідомість у працівника правоохоронних органів – це професійно важливі якості у спеціальної, 
обмеженої групи громадян, хто є органом виконавчої влади, які в своїй роботі повинні підпорядковуватись 
чинному законодавству, нормативно-правовим актам, законам. Недостатній рівень патріотично-правової 
свідомості може призвести до низької довіри до Національної поліції, посилення корупції, наявність 
«конфлікту інтересів» у правоохоронця, підвищення злочинності. 

Основним завдання діяльності правоохоронних органів є служба українському народові відповідно до 
статті 64 Закону України «Про Національну поліцію» від 02.07.2015 р. , забезпечення публічної безпеки і 
порядку; охорони прав і свобод людини, а також інтересів суспільства і держави; протидії злочинності.[1,с.61] 


